

Magazinműsor 2017.07.02., vasárnap, 8 óra 5 perc

Bevezető

2017. július 2-án, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétvégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálva, majd a vendégünk lesz a Fanatix MTB Klub három tagja, Csurkovics Dávid, Fülöp Márk és Málinger Balázs. A srácokkal a szekszárdi Baka István Ált. Isk. mellett kialakított bringapályáról, az abban rejlő lehetőségekről, és a helyi kerékpársportról beszélgetünk. Őket követi a sorban Halasi Ivett triatlonos önkéntes, aki a két hét múlva esedékes, nagy hagyományokkal rendelkező Sportolna Triatlonfesztiválról tájékoztat bennünket érintve és propagálva a sportág szépségét és örömét. A jubileumi Sárközi Lakodalom is közeleg, ebből az aprópórból vendégeskedik nálunk Kolbert Margit, a sárpilisi Gerlice Madár Hagyományörző Néptánc Egyesület elnöke, aki beavat bennünket a részletekbe. Ez tehát a kínálat a mai délelőttön, amelyhez tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.

Elköszönés

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavasolataikat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: szerk@radioantritt.hu

A vendégeinknek, Halasi Ivettnek, Kolbert Margitnak, Csurkovics Dávidnak, Fülöp Márknak és Málinger Balázsnak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.